
大月小学校だより 令和６年３月１日（金）NO.１９ 

目指す子ども像：『 自分が好き・友達が好き・大月が好き 』 

 

【いよいよ最終月へ】 

 厳しかった寒気もゆるみ、春の足音が聞こえてきそうな頃となりました。皆様におかれましては益々ご健

勝にてお過ごしのこととお喜び申し上げます。 

 さて、弥生３月に入り、令和５年度も残すところわずか（授業日数１５日間）となりました。大月っ子１

２１名は、学習のまとめや次年度への準備に向けて、ラストスパートです。健康に気をつけ、しっかりと締

めくくることができる最終月としてもらいたいです。 

【新しい児童会が決まりました】・・・3月 1日から始動 

2 月 13 日に児童会選挙が体育館で行われました。立候補者も推薦者

も立派な演説や態度で感心しました。クロムブックによる投票を 3 年生

以上が行い、新児童会 5名が決まりました。児童会長は横山寧々さん（5

年）副会長は山本えまさん（5年）と宮﨑暖さん（4年）書記は竹田夏芽

さんと神田結海さん（4年）です。公約を守り、より良い大月小学校にし

てくれると期待しています。選挙管理委員会の 4名も頑張っていました。 

 

〇私が前期児童会会長に立候補した横山 寧々です。私は、大きな声であ

いさつすることと、みんなが読みやすい字を書くことをがんばっていま

す。私が会長になったら、いじめのない笑顔いっぱいの学校にしたいで

す。                 （5年 横山 寧々） 

〇私は、児童会副会長に推薦された、山本 えまです。私は、声にも自信があるし、レクなどの計画にも全

力で取り組むので、副会長にむいていると思います。私が副会長になったら、みんな笑顔で楽しい学校にし

ます。                               （5年 山本 えま） 

 

〇私は、副会長に立候補した 4 年の宮崎 暖です。立候補した理由は、現在 4 年生の学級委員長として、

学級を支えているので、今度は学校を支えたいと思ったからです。もし、私が副会長になったら代表委員会

でたくさん意見を出します。そして、会長さんと副会長さんたちと協力して、より良い学校にしようと思い

ます。また、私はどの学年の人でも仲良くすることができ、困っている人がいたら優しく声をかけることも

できます。                             （4年 宮﨑 暖） 

 

〇私は、前期児童会書記に立候補した、5年の竹田 夏芽です。私は、勉強をがんばっていて、字をていね

いに書くことが得意です。私が前期児童会の書記になったら、学校が楽しくなるように児童会の人たちとレ

クを計画したりして、大月小学校を明るい学校にしたいです。      （5年 竹田 夏芽） 

 

〇私が書記に立候補した 4年の神田 結海です。私は、人の意見をまとめてきれいに書くことが得意です。

友達からもよく、ノートの取り方が上手だねと言われたり、絵とか色をつけて見やすいねと言われたりしま

す。私は、この特技を生かして書記になったらがんばりたいです。そして、会長さん副会長さんといっしょ

にみんなが楽しめる学校レクを考えたいです。あいさつ運動は、ニコッと笑顔ですることで、もっとみんな

が元気になれると思うので、そういったあいさつをしたいです。     （４年 神田 結海） 

 

力を合わせて頑張ります！！ 



【学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました！】 

 保護者の方にご協力いただいた学校評価アンケートの集計結果をお知らせします。例年、このようなアン

ケートを実施するのは、学校の教育活動を内部（児童や教員）の視点だけでなく、外部（保護者や地域の方）

の視点からもとらえ、学校をより良く改善していくためです。そのような点で、貴重なご意見もたくさんい

ただきました。改善すべきことを見直し、次年度につなげていきます。今後ともよろしくお願いします。 
 

 

 
 

 

 

児　童　ア　ン　ケ　ー　ト そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q１.あなたは、学校生活が楽しいですか。 66.7% 25.8% 7.5% 0.0%

Q２.あなたは、授業がよくわかりますか。 52.5% 39.2% 7.5% 0.8%

Q３.あなたは、自分の学級が楽しいですか 83.3% 14.2% 1.7% 0.8%

Q４.あなたは、困ったことを先生に相談できますか。 44.2% 30.0% 19.2% 6.7%

Q５.学校や先生は、あなたたちの意見や希望を聞いてくれますか。 71.7% 25.0% 1.7% 1.7%

２時間以上 １時間～２時間 ３０分～１時間 ３０分未満

10.0% 38.3% 38.3% 13.3%

Q７.あなたは、夢や目標をもって学校生活をおくっていますか。 57.5% 30.8% 7.5% 4.2%

Q８.あなたは、最後までやりとげて、うれしかったことはありますか。 75.8% 20.8% 0.8% 2.5%

Q９.あなたは、難しいことでも、あきらめないで挑戦していますか。 62.5% 29.2% 6.7% 1.7%

Q１０.あなたは、電子黒板やタブレット（パソコン）を使った授業は、わかりやすいですか。 76.7% 19.2% 3.3% 0.8%

Q６.あなたは、家や放課後子ども教室などで、毎日どのくらいの時間、勉強していますか。

特に学校に力を入れて欲しいこと 上位３項目

あやしい人が入ってきたときや、地震ときの安全対策をしっかりする。

いじめや暴力をなくす。

わかりやすい授業をする。

60.8%

44.2%

37.5%

保　護　者　ア　ン　ケ　ー　ト そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q１.  お子さんは、学校生活に満足していますか。 34.1% 54.9% 7.7% 3.3%

Q２.  お子さんは、夢や目標を持って学校生活を送っていると思いますか。 15.4% 37.4% 39.6% 7.7%

Q３.  お子さんは、基礎学力が定着していると思いますか。 15.4% 49.5% 22.0% 13.2%

Q４.  お子さんは、家庭で毎日勉強していますか。 33.0% 34.1% 19.8% 13.2%

Q５.  お子さんは、基本的な生活習慣が身についていると思いますか。 30.8% 45.1% 22.0% 2.2%

Q６.  お子さんは、悩みや困ったことについて教職員に相談していると思いますか。 7.7% 38.5% 35.2% 18.7%

Q７.  お子さんは、自分たちの学級を楽しいと感じていると思いますか。 37.4% 56.0% 4.4% 2.2%

Q８.  大月小学校の児童は、あいさつがよくできていると思いますか。 6.6% 51.6% 31.9% 9.9%

Q９.  学校は、わかりやすい授業に努めていると思いますか。 17.6% 58.2% 19.8% 4.4%

Q１０.  学校は、いじめのない楽しい学級づくりに努めていると思いますか。 11.0% 62.6% 22.0% 4.4%

Q１１.  学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 15.4% 48.4% 29.7% 6.6%

Q１２.  学校は、お子さんのことをよく理解していると思いますか。 8.8% 65.9% 19.8% 5.5%

Q１３.  学校の行事は、お子さんにとって楽しく充実ていると思いますか。 29.7% 58.2% 8.8% 3.3%

Q１４.  あなたは、悩みや困ったことについて、教職員に相談できますか。 19.8% 50.5% 23.1% 6.6%

Q１５.  学校は、児童や保護者・地域の意見を聞き、その声を学校運営に反映していると思いますか。 4.4% 52.7% 28.6% 14.3%

44.0%

特に学校に力を入れて欲しいこと 上位３項目

わかりやすい授業をする。

教職員の資質・指導力を向上させる。

将来のことについて考える機会を設ける。

48.4%

62.6%


